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Installasjonsveiledning

Montering
Løse deler
Bruk diagrammet nedenfor som en sjekkliste for å kontrollere at alle delene er sendt.

Prosedyre Beskrivelse Ant. Bruk

1 Ingen deler er nødvendige – Klargjøre maskinen.

2 Ingen deler er nødvendige – Ta av solskjermen.

3 Ingen deler er nødvendige – Montere bryterpanelsettet.

Lys 4
Frontbrakett 2
Bakbrakett 2
Avstandsstykke 4
Lang låseskrue 4
Kort låseskrue 4
Flensmutter 8
Låseskrue 4
Mutter 4
Ledningssats 1
Bryter 1
Sikring 1

4

Kabelfester 6

Montere lysene.

5 Ingen deler er nødvendige – Koble til batteriet.

6 Ingen deler er nødvendige – Montere solskjermen.
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1
Klargjøre maskinen
Ingen deler er nødvendige

Prosedyre
1. Flytt maskinen til en jevn flate.
2. Senk alt tilbehør.
3. Sett på parkeringsbremsen, slå av motoren, og vent til alle bevegelige deler har stanset før du forlater

maskinen.
4. Ta ut nøkkelen.
5. Påse at maskinen er sikret mot bevegelser før du begynner monteringen.
6. Koble den negative (-) kabelen fra batteriet.

2
Ta av solskjermen
Ingen deler er nødvendige

Prosedyre
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Figur 1

1. Solskjerm

1. Fjern de fire flenshodeboltene (5/16 x
1¼ tomme) og fire skivene (5/16 tomme) som
fester solskjermen til siderammekanalene (Figur
1 og Figur 2).

Merk: Ikke fjern gummitetningene fra
solskjermen.
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Figur 2

1. Gummitetning 3. Skive (5/16 tomme)
2. Flenshodebolt (5/16 x

1¼ tomme)
4. Klipsmutter

(siderammekanal)

2. Fjern solskjermen fra maskinen (Figur 1).
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3
Montere bryterpanelsettet
Ingen deler er nødvendige

Prosedyre
Bryterpanelsettet kreves. Se monteringsinstruksjo-
nene for settet.

4
Montere lysene
Deler som er nødvendige for dette trinnet:

4 Lys

2 Frontbrakett

2 Bakbrakett

4 Avstandsstykke

4 Lang låseskrue

4 Kort låseskrue

8 Flensmutter

4 Låseskrue

4 Mutter

1 Ledningssats

1 Bryter

1 Sikring

6 Kabelfester

Prosedyre
1. Fest hver brakett til solskjermrammen med en

lang låsebolt, en kort låsebolt, et avstandsstykke
og to flensmuttere (Figur 3 og Figur 5).
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Figur 3
Bakbrakett vist

1. Flensmuttere 4. Brakett
2. Kort låsebolt 5. Lang låsebolt
3. Avstandsstykke

Hvis signalgiversettet er montert, fjern og kast
signalgiverbraketten, og monter signalgiveren
på lysbraketten (Figur 4).
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Figur 4

1. Lysbrakett

2. Monter en lampe på hver brakett med en
låsebolt og en mutter (Figur 5).
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Figur 5

1. Avstandsstykke 5. Bolt
2. Lampe 6. Bakbrakett
3. Mutter 7. Foran på maskinen
4. Frontbrakett

3. Koble konnektoren på ledningssatsen for
lyssettet til konnektoren på ledningssatsen for
bryterpanelet (Figur 6).
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Figur 6

1. Ledningssats 2. Kontakt

4. Før ledningssatsen som vist i (Figur 6), og fest
den med kabelfester.

5. Fjern og avhend pluggen fra det fremre høyre
rommet i bryterpanelet (Figur 7).
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Figur 7

1. Elektrisk kobling 3. Plugg
2. Bryter

6. Koble den elektriske koblingen i bryteren, og
monter bryteren i bryterpanelet (Figur 7).

Merk: Monter bryteren slik at den tykke
avrundede delen vender mot maskinens
bakende.

7. Sett sikringen inn i sporet lengst til høyre når du
ser på sikringsblokken (Figur 8).

Merk: Sikringen må kanskje ikke settes inn hvis
en sikring fra et annet Toro-sett allerede er i bruk.
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Figur 8

1. Sikring
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5
Koble til batteriet
Ingen deler er nødvendige

Prosedyre
Koble til batteriet. Se vedlikeholdsdelen for det
elektriske systemet i brukerhåndboken.

6
Montere solskjermen
Ingen deler er nødvendige

Prosedyre
1. Innrett hullene i solskjermens gummitetninger

med de fire klipsmutterne i siderammekanalene.
2. Monter solskjermen til rammekanalene (Figur 2)

med de fire flenshodeboltene (5/16 x 1¼ tomme)
og fire skivene (5/16 tomme) som du fjernet
tidligere.

3. Trekk til flenshodeboltene med et moment på
10–14 Nm.

Bruk
Bruke lysene
Trykk på bryterens bakside for å slå på lysene.

Trykk på bryterens forside for å slå av lysene.
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